MNepeyeHb NOyKnuy
ans ycraHoeku katens 18- 211 ><24(Q MM

l :
EY RS E®

gy <7270

K::T:?:I)(H OnuHa Imm/ Ne yeprexa Jckus
5028 L=80 3C1.300.17.01
1231 L=100 '3TT.200.00.58
1232 L=100 37TT.200.00.58A
5062 L=100 3C1.1000.36.01A
5029 L=170 3C1.300.19.01
1235 L=180 3Tr.200.13.01
5041 L=200 3C1.1000.13.01A
4433 L=300 3C1.300.13.01
5034 =300 3C1.300.24.01
5046 L=320 9C1.1000.21.01
5038 L=340 3C11.1000.10.01
5053 L=340 3C1.1000.28.01
5027 L=420 3C1.300.16.01
5039 L=420 3C11.1000.11.01
5054 " L=420 3C1.1000.29.01
1262 B L=420 37Tr.200.12.01
A
5042 L=420 3C1.1000.14.01
5043 L=420 3C1.1000.14.01A
5052 L=420 3C1.1000.27.01
5064 =470 3C11.1000.38.01A
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MepeyeHb nonyknuu
ans ycrasosku kabens BBI™ (1x300)

| K::T“:)i?(ﬂ Anuua IMm/ Ne yepTexa Ackus ﬁ
5059 - L=80 3C1.1000.32.016 M
5614 L=80 3C1.1000.32.01 A f?gt/
5061 L=120 3C1.1000.35.01A 22
5063 L=120 3C1.1000.37.01A 24
5667 L=140 3C1.1000.41.01 34
5068 L=300 3CW.1000.42.01 oL
5060 L=300 3C1.1000.34.01 39
5065 L=300 3C1.1000.39.01 KAl
5066 L=335 3C1.1000.40.01 G
5057 L=340 3C11.1000.31.01 3L

L=420 3C1.400.43.01 3%
5055 L=420 3C1.1000.29.01A o1
5056 L=420 3CN.1000.30.01A 74
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MNepeyeHb nonyknuuy ;o
Ans ycraHosku kabens BBI™ (1x240) 17

K::T':ii" Onuua /mm/ Ne yeprexa JcKua .

5033 L=80 3C1.300.23.01 0
5047 L=80 3CW.1000.22.01 30
5031 L=170 3C1.300.21.01 22
5044 L=300 3C1.1000.17.01 z3
5030 L=300 3C.300.20.01 3o
5045 L=340 3C1.1000.18.01 23
5048 L=340 3CH.1000.23.01 x 13
5049 L=420 3C1.1000.24.01 %0
5050 L=420 3C1.1000.25.01 30
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MNepeyeHb nonyknuy
A8 ycTaHoBku kabens B/B kabens

Homep
KapTO4KK

Onuua /mm/

Ne yepTexa

SCKU3

5026

L=200

3CK.300.15.01

5032

L=200

3CK.300.22.01

5051

3CW.1000.26.01
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MepeyeHb nonyknuy r
nns ycranosku kabens £

Hipeep OAnuxa IMMI\ Ne yepTexa \ Ackns
KapTOUKK
5037 L=80 \ 3C1.300.27.01 \
5036 L=200 \ 2CW.300.26.01 \
5035 L=200 \ 3CW.300.25.01 \
B \ \




